

政务要闻

做好春节期间社会救助工作

本报讯(记者张璐)1月7日至8日,副市长贾书君带领市直相关部门负责同志,对各城区社会救助事业发展情况进行了调研。贾书君一行先后到解放区、山阳区、马村区、中站区,与当地民政、人社、信访等相关部门负责同志就如何保障弱势群体安全过冬进行交流,并深入河南煤化工集团敬老院、解放区学生路社区流浪乞讨救助点、山阳区养老公寓、山阳区文化巷流浪乞讨救助点、马村区中心敬老院、中站区中心敬老院进行调研。

新年喜得“惠民卡”

本报记者 仝伟平 本报通讯员 任永立

“一进入新年,村委会就为我们办了一件好事,给每家发了一张卡。”1月6日下午,在武陟县龙源镇东仲许村,村民牛红霞手里拿着一张卡让记者看,她说,她家的卡里有村里发的400元钱。牛红霞手里的这张卡,名称是惠民工程医疗卡。1月2日,东仲许村村委会以1998年该村居民户口簿上登记的户主为准,以各家现在居住人口为基础,按每人100元的标准,给每家发放了惠民工程医疗卡,作为村民在本村卫生室就医一年享受的费用。

医疗卡共投入资金34.45万元。“每人100元门诊费够用吗?”记者问。村民李世毅说:“俺们到卫生室一般都是看感冒、咳嗽、拉肚子等常见病,诊断费、肌注费、输液费、注射针管费等费用都不用掏,而且药品还实行零差率销售,进啥价卖啥价,看一次病一般只花三五块钱,即便有的病需要输液,一次最多也就花20多块钱,因此,每人一年100元门诊费基本够用了。”

村民李武学给记者算了一笔账:他家8口人,“健康卡”(即新型农村合作医疗卡)里每人每年有60元钱可用于门诊看病,惠民工程医疗卡里每人每年有100元钱,全家一年可用于门诊看病的钱就有1280元,门诊看病就不用自己掏腰包了。

李东兴说,作为对新农合制度的补充,村里同时还实施了大病救助机制,群众患重病住院治疗,除享受新农合补助外,如果费用超出2万元,超出部分按30%的比例再给予救助。

有了新农合、大病救助机制、惠民工程医疗卡这三项医疗保障,东仲许村村民不用再为看不起病发愁了。

学习十八大 深化走转改

深入学习贯彻十八大精神

我市基层党员干部培训班昨日开班

本报讯(记者杜玲)昨日下午,我市学习贯彻党的十八大精神基层党员干部培训班在市委党校开班,全市500名基层党员干部参加集中培训。据了解,此次培训班以学习贯彻党的十八大精神为主题,将举办两期。1月8日至9日是第一期培

训班,对所有乡镇长、街道办事处主任及部分非公有制经济组织党组织负责人进行示范培训。第二期培训班将于1月10日至11日举行,对所有市直单位驻村第一书记、部分村党支部书记、村委会主任、部分社区党支部书记、居委会主任进行示范培训。

孟州市强化基层畜牧业技术培训

本报讯(通讯员任艳婷、张治国)“听了省里专家讲解如何防治动物疫病,我们真是受益匪浅,今后再也不敢对奶牛盲目用药了!”日前,孟州市会昌街道甘泉饲养场技术员马九平拉着河南农大副教授晋复春的手感激地说。近来,孟州市针对畜牧饲养业发展迅速,一些饲养专业户缺乏技术指导的现状,从河南农大、郑州牧业高等专科学校聘请5位专家,对辖区12个重点饲养场、饲养基

地负责人进行饲养技术培训。培训中,专家们利用幻灯片等方式,通过具体实例,先后讲解了生猪健康饲养、动物疫病防治、全株玉米青贮、TMR应用技术等知识,并深入饲养场,现场提供技术指导和现场答疑。截至1月8日,该市聘请的5位专家已培训各类饲养场、饲养基地负责人60余人次,发放宣传资料100余份,解答疑难问题20余个。

公开承诺 完善机制 创新服务

市规划局建设用地科着力提升服务水平

本报讯(记者詹长松)为切实增强服务意识,提高服务水平,去年年初以来,市规划局建设用地科通过开展承诺服务、履行科室职责,提高办事效率,提高效能、提升服务等系列活动,着力解决实际工作中存在的问题,推动规划管理工作不断上水平、上台阶。围绕科室职责,公开服务承诺。围绕建设用地科的工作职责,该科公开服务承诺:履行科室职责,提高办事效率,建设用地规划行政许可项目实行限时办结,凡申请材料齐全,审批时限为8个工作日;转变工作作风,强化服务意识和责任意识,不推诿扯皮,坚决避免“门难进、脸难看、话难听”的现象;正确认识和对待岗位权利,严格遵守各项规章制度,做好岗位风险评估和防控工作,坚持原则,依法办事,不谋私利,廉洁自律。

该科实行“一会一表”和“一月一评”等措施,在科室管理方面建立了会议、督察、监督、管理有效结合的工作新模式;取消每天的碰头会和每周的汇报会和业务会,统一合并为周业务汇报会,减少了会议时间,增加了日常工作时间。同时,该科创新工作方式,将科室每天的工作内容细化到统一工作台账中,详细列出工作任务、办理时限、进展情况,实现责任目标到人,让工作不重复、免缺漏、无死角,对照台账开展工作,促进落实。该科认真开展“一月一评”活动,虚心听取服务对象意见,切实解决存在的问题。

创新服务机制,提升服务水平。为更好地服务群众,该科积极创新服务理念,进行换位思考,按照“一人一牌”、“一旬一访”的服务要求,从细微处抓服务,做到了服务细致化、效率化。“一人一牌”,是为了便于办理业务和工作监督,在每个工作人员桌上放置工作桌牌,工作人员外出勘察时,将标有其姓名和电话的提示牌放于办公桌上,便于办事人及时联系。另外,该科还坚持开展“超前服务”、“上门服务”等活动,对市棚户区改造、南水北调安置等工程,主动深入项目现场办公,变“坐等式”办公为“跑动式”主动服务,积极为项目出谋划策,并建立事后回访制度,由专人负责,确保工作落到实处,取得实效。

完善工作机制,提高办事效率。为提升工作效率,推进工作目标的落实,



一场特殊的座谈会

本报记者 张鹏

这是一场特殊的座谈会,召开在修武台湾农民创业园建设作为《中原经济区规划》的一项内容被纳入国家战略之际;召开在市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府常务会议,研究支持台湾农民创业园发展工作的关键时期。

1月7日下午,我市在位于郑州的河南粤海酒店召开修武国家级台湾农民创业园台商座谈会。原定15时召开的会议,14时刚过,与会嘉宾便陆续抵达会场,

工作人员说:“这些人的来头可都不小!”

记者在签到处看到,全国台企联副会长、郑州丹尼斯百货有限公司副董事长王尚卿,郑州市台协副会长、益辉食品公司董事常务会、研究支持台湾农民创业园发展工作的关键时期。

1月7日下午,我市在位于郑州的河南粤海酒店召开修武国家级台湾农民创业园台商座谈会。

原定15时召开的会议,14时刚过,与会嘉宾便陆续抵达会场,

后,詹丽珠率先发言:“修武台商园我关注了两年多,感觉项目前景很好,也有合作的意愿,但我有两个担心,一是土地流转问题,二是用工难问题。”“我们刚成立了管委,专门负责协调项目进驻前、中、后期的工作,你说的这两个问题管委会一定会解决好。”修武县委书记王建功修马上解释。

詹丽珠听了王建功的详细介绍,满意地不断点头。这边话音刚落,连万生又抛出一串疑问:“修武的台商园怎么招商?有什么特点?有什么亮点?怎样保证台商以及愿意来台商园干事创业的台湾农民安

心、放心?”焦作市、修武县的领导都认真给予回答。

郑州丹尼斯百货有限公司副董事长王尚卿又从消费者的角度建议,一定要坚持以高科技引领,充分利用台湾农业技术、人才等方面的优势,生产出更多高品质的农产品。

座谈会上,省委办主任宋丽萍、省农业厅副厅长薛豫宛、省畜牧局副局长王承启以及省农科院、河南农业大学、省农机局等与会单位的相关负责人,纷纷表示将竭尽所能为修武台商园的发展、壮大提供支持和帮助。

计划18时结束的座谈会,直到18时30分才结束。

在送走了参加座谈会的台商及省直部门的领导之后,19时30分,市领导牛越丽又召集修武县的负责人,就台商园的工作提出四点要求:一要加大宣传力度,使台商加深对修武台商园的认识和了解;二要突出特色,将台商园和修武丰富的旅游资源结合起来;三要加大招商力度,无论招商引资还是招才引智,都要全面撒网重点捕鱼;四要突出重点,对重点客商要重点跟踪,要紧跟、跟紧,确保项目早日落地。

焦作鞋走天下



▲1月8日,孟州市刚刚投产的变高鞋业公司工人正在生产用于出口的皮鞋。该公司年可生产各类皮鞋400万双,年产值预计达10亿元。随着该市全力推动产业升级,不断加快科技创新步伐,皮毛制品出口已由半成品向终端产品快速转型。

郭增强 摄



▲1月6日,工人在位于武陟县产业集聚区的爱华鞋业公司生产车间紧张工作。该公司产品以出口为主,去年出口美国、意大利等国市场的外贸鞋达50万双。日前,该公司又与美国麦斯韩国签订了出口4万双外贸鞋的合同。

冯小敏 韩娟 摄

航天员是怎样炼成的

1998年1月5日,北京航天城。14名来自空军部队的飞行员摘下飞行徽章,换上了镶嵌着金色航天徽标的航天员队服。“从这一天起,我就与咱们国家第一批航天员朝夕相处。”申行运说。

生活中,申行运和航天员们像亲兄弟一样相处;工作中,他又要进行极为严格的管理。他参与编写了一整套高度限制性的规章制度,规定航天员们有“五不准”,即不准在外就餐,不准私自外出,不准与不明身份的人接触,不准暴露自己的身份,不准吸烟喝酒。

“限制就是待遇。”申行运说,“这些天之骄子过着几乎与世隔绝的生活,而他们的高度自律让我深为钦佩。”

申行运在保护航天员方面可谓铁面无私。“神五”发射前,中央电视台一位知名记者前往采访。由于正处“非典”时期,申行运与他“约法五章”:不准握手,不准合影,保持5米以上距离,摄影记者穿戴隔离衣,用两台电风扇吹,被采访人的位置向采访人的方向吹。

及时解除航天员的心理负担和不良情绪,保证他们以最佳状态参加学习和训练……申行运把俄罗斯最北部的空军基地进行寒区生存训练。这里位于北冰洋岸

边、北极圈内,四野白雪茫茫。在零下40℃至零下50℃的冰天雪地里,队员们要设法坚持48小时。“我每天上、下午各去队员们所住的冰窟里探望一次,主要是查看他们是否被冻伤。在听到有队员说‘有冻死的感觉’时,我对队员们肃然起敬。”申行运说。

“就这样,中国第一代航天员凭着特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的航天精神,创造出了零淘汰率的辉煌成绩。2003年7月,经载人航天工程航天员选拔委员会评定,14名航天员全部具备了独立执行航天飞行任务的能力。”

航天员是怎样起飞的

“10.9.8……5.4.3.2.1,点火!”随着震耳欲聋的一声巨响,神舟托举神舟五号载人飞船,直刺苍穹,中国航天员杨利伟开始了中华民族的“飞天”之旅。

现场观看发射的人群欢呼雀跃,庆祝这一历史性的时刻,而申行运此时则泪水盈眶。

2003年10月15日,神舟五号载人航天飞船将在酒泉卫星发射中心发射升空。申行运带领航天员提前到达发射中心。直到发射前一天下午5时,杨利伟被确定为中国首次载人航天飞行第一人选的决定才正式下达。决定同时宣布,翟志刚为第一备份,聂海胜为第二备份。

按照日程安排,14日20时30分杨利伟就要休息。20时20分,申行运来到杨利伟的房间。“利伟,怎么样?”他担心杨利伟压力太大休息不好,专门过来询问。“我知道,如果杨利伟因休息不好导致状态欠佳,哪怕是血压、心跳、呼吸等有一点变化,都可能被换掉。”申行运说。

“队长,没事,我睡得着。”杨利伟说。看到杨利伟状态良好,申行运放心地离开了他的房间。15日2时,医生叫醒杨利伟,为他做了最后一次身体检查。3时,是早餐时间。申行运把深颜色的可乐往每个人的杯子里滴了一

点,以水代酒为杨利伟壮行:“再过几个小时你就要出征了,我代表航天员全体战友祝你凯旋,我们在北京等着你!”

“就这,出征仪式按时举行。之后,杨利伟被送往发射场。6时15分,飞船返回舱关闭。9时整,火箭点火。“那天天气特别好,我站在离发射场1公里的地方,目送火箭起飞,逃逸塔分离,箭体按规定程序转弯,直到消失在视线之外,我的眼泪流了下来。”申行运说。

“那一刻,心情很复杂,既为他默祷祝福,又为他捏一把汗。”申行运说,“这毕竟是咱们国家第一次载人航天飞行呀。美国是世界航天大国,就可在2003年2月1日,美国哥伦比亚号航天飞机从太空返回,距着陆仅剩16分钟时,在得克萨斯州北部上空解体坠毁,7名航天员不幸罹难。从1961年加加林上天,到2005年我国神舟六号返回地面,全世界共有451名航天员执行过航天任务,其中22人牺牲。高科技与高风险同在,航天任务极具风险性。”

经过21小时23分钟的飞行,杨利伟在绕地球飞行14圈后安全返回地面。这也宣告了我国首次载人航天飞行圆满成功。“直到杨利伟安全着陆出舱那一刻,我一直悬着的心才放到肚子上。”申行运说。

“2005年10月12日,神舟六号发射升空。此次飞行预示着,执行本次任务的航天员聂海胜将在太空度过41岁的生日。前一天晚上,我特意来到他的房间表达祝贺。2008年9月25日,神舟七号成功发射,航天员翟志刚史无前例地进行了19分35秒的出舱活动。由此,我国也成为了世界第三个掌握空间出舱活动技术的国家。”申行运说。

2009年5月,担任了13年航天员大队大队长的申行运光荣退休。如今,申行运虽然离开了航天员大队,但他依然为神圣的航天事业忙碌着。

申行运,现任中国航天基金会宣传部长,长年奔波于全国各地作报告,讲述航天员们的英雄事迹,传递载人航天的奋斗精神。他希望让更多的人了解航天事业,为我国的航天事业多播撒些希望的种子,为培养航天员的后备力量多做些事情。

拍卖公告

受焦作市中级人民法院委托,我公司定于2013年1月25日15时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖:1.位于温县谷黄路东段的动物脂肪生产设备;2.位于温县南张光镇陆庄村的注塑制鞋机一台;3.位于沁阳市怀庆办事处自治街南马道21号西户独院房产,建筑面积387.64平方米房屋(房权证沁字第0930113004号)。

焦作市恒祥拍卖有限公司 2013年1月9日